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HOUR OF CODE

20 hours courses for elementary students

Course 2 ( Studio : create a story – Δημιουργείστε μία ιστορία
http://studio.code.org/s/course2/stage/17/puzzle/1
Παζλ 1 από 11 : Μπορείς να κάνεις το σκύλο να πει : “Γεια σου κόσμε !!!” ;
Παζλ 2 από 11 : Μπορείς να κάνεις το σκύλο να πει κάτι και μετά να του απαντήσει κάτι η γάτα ;
Παζλ 3 από 11 : Μπορείς να γράψεις ένα πρόγραμμα που θα κάνει το σκύλο να μετακινηθεί δίπλα στη γάτα ; 
Παζλ 4 από 11 : Μπορείς να το σκύλο να μετακινηθεί δίπλα στη γάτα και μόλις την ακουμπήσει,, η γάτα να του απαντήσει «Γεια σου» ;
 Παζλ 5 από 11 :  Μπορείς να κάνεις γράψεις ένα πρόγραμμα που θα κάνει το χταπόδι  να πει : “Γεια σου!», μόλις κάνεις κλικ πάνω του;
Παζλ 6 από 11 :  Μπορείς να κάνεις γράψεις ένα πρόγραμμα που θα κάνει τον πιγκουίνο να μετακινείται πάνω – κάτω – δεξιά – αριστερά , όταν πατάς από το πληκτρολόγιο τα αντίστοιχα βελάκια, ώστε να φτάσει σε όλους τους στόχους ;
Παζλ 7 από 11 :  Το πλακίδιο «repeat forever” (= εκτέλεσε για πάντα») σου δίνει τη δυνατότητα να εκτελέσεις κώδικα που επαναλαμβάνεται. Μπορείς να σύρεις τις κατάλληλες εντολές μέσα σε αυτό το πλακίδιο, ώστε ο δεινόσαυρος να μετακινείται συνέχεια πάνω – κάτω ; 
Παζλ 8 από 11 :  Μπορείς να κάνεις τον πιγκουίνο να πει «Αουτς!» και να ακουστεί ένας ήχος , όταν πέσει πάνω στο δεινόσαυρο καθώς τον μετακινείς με τα βελάκια ;
Παζλ 9  από 11 : Μπορείς να προσθέσεις ένα μπλοκ που να προσθέτει έναν πόντο στο σκορ, όταν ο πιγκουίνος πέφτει πάνω στο χταπόδι, καθώς τον μετακινείς με τα βελάκια ;
Παζλ 10  από 11 : Μπορείς να προσθέσεις μπλοκ που θα αλλάξουν το σκηνικό και την ταχύτητα του πιγκουίνου καθώς θα τον μετακινείς μέχρι να σκοράρεις ;
Παζλ 11  από 11 : Φτιάξε τη δική σου ιστορία. !!!  Μόλις τελειώσεις, πάτα το Finish, για να μπορούν οι φίλοι σου να δουν την ιστορία σου . 

